
Відгук – рецензія 

Викладачка чеської мови у мовній школі Eruditus, 

Випускниці ОП “Чеська мова і література” Коротенко Марії Вікторівни 

На освітньо-професійну програму “Чеська мова і література” 

Підготовки бакалаврів філології зі спеціальності 035 Філологія 

Спеціалізації “Слов’янські мови і літератури (переклад включно), 

Перша - чеська” у Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника 

 

Освітньо-професійна програма “Чеська мова і література” 

спеціалізації “Слов’янські мови і літератури (переклад включно), 

Перша - чеська” сформована як система загальних компетентностей 

та програмних результатів навчання для першого ( бакалаврського ) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія. 

Після закінчення школи я довго вагалась щодо майбутньої професії, 

але все-таки вирішила обрати чеську філологію, адже фахівців цієї сфери 

дійсно мало. І з впевненістю можу сказати, що я зробила правильний вибір.  

Дана спеціальність має чітку, логічну структуру, що значно 

полегшить вивчення та засвоєння нового матеріалу. Також є перелік 

обов’язкових та вибіркових навчальних дисциплін, що сприяють набуттю 

необхідних знань та навичок. Досить важливим предметом вважається 

українська мова, що йде паралельно із чеською, оскільки неможливо 

опанувати іншу іноземну мову, не знаючи власної.  

Навчаючись на богемістиці, Ви матимете можливість використати 

свої знання з мови, літератури та історії на практиці, оскільки зможете 

поїхати до Чеської Республіки за різними програмами обміну студентами, і 

за бажанням, після закінчення бакалаврату, продовжувати своє навчання 

там. 

Завдяки широкому вибору спектру супутніх спеціальностей, є 

можливість самостійно визначати напрям розвитку. Наприклад, здобувач за 

власним бажанням може обирати дисципліни, повʼязані з перекладом, які 

доповнять і удосконалять його уміння, набуті на основних фахових 



дисциплінах, що сприяє розвитку і поглибенню поточних професійних 

потреб, а саме вузьких профілів компетентності. 

Освітньо-професійна програма повністю відповідає меті навчання, а 

саме: підготовці фахівців, здатних вирішувати складні професійні завдання 

та практичні проблеми в галузі чеської філології, зокрема аналізу, 

перекладу, оцінювання письмових та усних текстів різних жанрів та стилів, 

а зокрема успішної комунікації чеською мовою. Здобувачі отримують 

високий рівень загальних і фахових компетентностей, знань та умінь для 

застосування в професійній діяльності в галузі лінгвістики, 

літературознавства, перекладу тощо. 

На мою думку, варто забрати зарубіжну літературу з 4 курсу та 

добавити вивчення сленгів на заняттях чеської мови. 


